
Praktikant_in (m/w/d) im Real Estate Management

Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit, unabhängig von Alter, Herkunft, Geschlecht, sexueller Identität,
Behinderung oder Weltanschauung. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Ludwigshafen ist der weltweit größte Standort und Sitz der Konzernzentrale. Das Herz
der BASF liegt gleichzeitig im Herzen der europäischen Metropolregion Rhein-Neckar.
Hier erwartet Sie beruflich sowie in Ihrer Freizeit ein attraktives Umfeld.

Mehr über die BASF SE erfahren Sie unter: http://on.basf.com/BASFSE

Was Sie erwartet
Unsere Einheit Group Real Estate Management verwaltet unsere Immobilien im
kompletten Lebenszyklus von deren Akquisition über die Betreuung bis hin zur
Devestition.
o Sie werden mit einem Team von Intrapreneuren zusammenarbeiten, die

leidenschaftlich an dem Venture Projekt "Coworking/Mobile Bürolösungen"
arbeiten.

o Zudem lernen Sie intensiv die Chemovator GmbH - den BASF-internen Start-up
Inkubator - kennen und erhalten tiefe Einblicke, wie Geschäftsideen entwickelt und
umgesetzt werden.

o Darüber hinaus werden Sie die Prinzipien und Methoden von agilem
Projektmanagement, Design Thinking etc. kennenlernen sowie anwenden.

o Sie unterstützen das Venture Team in verschiedenen Aspekten der Validierung des
Business Models, des Zielmarktes sowie des Geschäftsplans und bereiten
Workshops sowie interne und externe Veranstaltungen vor und nehmen an diesen
teil.

Was wir erwarten
o Sie befinden sich momentan im fortgeschrittenen Bachelor- oder Masterstudium

der Ingenieurwissenschaften, Wirtschaftswissenschaften oder einer vergleichbaren
Studienrichtung.

o Zudem haben Sie ein gutes Verständnis von digitalem Marketing,
IT-Standard-Anwendungen sowie Business Intelligence Tools wie Power BI and
Tableau und konnten idealerweise schon Erfahrung im Start-up Umfeld sammeln.

o Neben überdurchschnittlichen Studienleistungen bringen Sie großes Interesse an
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Themen der Immobilienwirtschaft sowie moderner Arbeitswelten mit und haben
eine strukturierte und selbständige Arbeitsweise.

o Weiterhin bringen Sie sich gerne aktiv in Ihr Team ein und entwickeln gerne kreative
Lösungen. Dabei kommunizieren Sie sicher und authentisch auf Deutsch sowie auf
Englisch.

o Handelt es sich um ein Pflichtpraktikum, fügen Sie Ihren vollständigen
Bewerbungsunterlagen bitte Ihre Studienordnung oder ein entsprechendes
Dokument hinzu, welches die Dauer des Pflichtpraktikums bescheinigt.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams. Bei uns steigen Sie in
anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und nach
Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten
die BASF Standorte unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops
an, um BASF näher kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und
Erfahrungen bei dem größten Chemieunternehmen weltweit.

Informationen zu Praktika: www.basf.com/praktikum

Werden Sie Teil des besten Teams mit einem Netzwerk von mehr als 110.000
Mitarbeitern weltweit. Entdecken Sie Ihre Karriere bei BASF auf
on.basf.com/meinekarriere.


